

## **Η αγορά των internet cafe στην Ελλάδα - Netcafe.gr**

20ή Infosystem: Η μεγαλύτερη της τελευταίας πενταετίας  
Nasduck

---

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ,

Η ΦΕΤΙΝΗ, 20ή, Infosystem, θα είναι και η μεγαλύτερη της τελευταίας πενταετίας, με 581 εκθέτες, από τους οποίους οι 202 θα εκπροσωπούν ελληνικές συμμετοχές. Σημαντική όμως επίσης είναι η συμμετοχή μεγάλων εκθετών, από τους χώρους της Πληροφορικής, των Τηλεπικοινωνιών και της ψηφιακής Τεχνολογίας, όπως και εκθετών που προέρχονται ή αντιπροσωπεύουν 26 χώρες, μεταξύ των οποίων οι ΗΠΑ, η Ιαπωνία, η Γαλλία, η Γερμανία.

Σύμφωνα με τα στοιχεία, που παρουσιάστηκαν κατά τη διάρκεια συνέντευξης Τύπου, από τον πρόεδρο της Helexpo κ. Θωμόπουλο, παράλληλα με την έκθεση θα πραγματοποιηθεί το 12ο συνέδριο εφαρμογών πληροφορικής, με θέμα: «Ψηφιακοί Ηλεκτρονικοί Πυλώνες μιας σύγχρονης Ηλεκτρονικής Ελλάδας». Επίσης, ο Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Πληροφορικής βόρειας Ελλάδας (ΣΕΠΒΕ) σε συνεργασία με το Δίκτυο «ΠΡΑΞΗ» διοργανώνουν ενημερωτικό συνέδριο για το 7ο Πρόγραμμα Πλαίσιο, που αποτελεί το νέο χρηματοδοτικό εργαλείο της Ε.Ε. για την έρευνα, για την περίοδο 2007-2013.

Ιδιαίτερο στοιχείο της φετινής Infosystem αναμένεται να αποτελέσει το 3ο φόρουμ «Τέχνες και Τεχνολογία του Ήχου», καθώς επίσης και το «πάρκο» ηλεκτρονικής διασκέδασης, ψυχαγωγίας και ενημέρωσης (3ο Future Park).

Απαντώντας σε ερωτήσεις για την πορεία του κλάδου, ο γενικός διευθυντής του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Πληροφορικής και Επικοινωνιών Ελλάδας (ΣΕΠΕΕ), κ. Γιάννης Σύρρος τόνισε ότι η τάση είναι ανοδική και αυτό καθρεφτίζεται στα 8,7 δισ. ευρώ τζίρο - πρόβλεψη για το 2006, αυξημένος κατά 3,6% σε σχέση με το 2005. Οι εκτιμήσεις για την πορεία του κλάδου το 2007 είναι θετικές και αυτό «μεταφράζεται» σε εκτιμώμενη αύξηση της τάξης του 4,1% σε σχέση με φέτος.

Τα εγκαίνια της 20ης Infosystem θα πραγματοποιηθούν παράλληλα με την έναρξη των εργασιών του 12ου Συνεδρίου Εφαρμογών Πληροφορικής από τον υφυπουργό Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης, Απόστολο Ανδρουλάκο, την Πέμπτη 28 Σεπτεμβρίου στις 7 μ.μ., στο συνεδριακό κέντρο «Ι. Βελλίδης». Πηγή: ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ Τρίτη, 26 Σεπτεμβρίου 2006